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„Фючърс Кепитал” АД, гр. София, е публично дружество по смисъла на чл. 110, ал. 1 
от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК), вписано във водения от 
Комисията за финансов надзор (КФН) регистър по чл. 30, ал. 1, т. 3 от Закона за Комисията 
за финансов надзор (ЗКФН), чиято емисия ценни книжа е допусната до търговия на 
регулиран пазар, организиран и поддържан от „Българска Фондова Борса-София” АД. 
Предвид това обстоятелство, спрямо дружеството се прилагат разпоредбите на Закона за 
публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) и подзаконовите актове, свързани с 
неговото прилагане. 

Чрез единната система за предоставяне на информация на КФН по електронен път – 
e-Register, вх. № 10-05-16367 от 28.06.2017 г., публичното дружество „Фючърс Кепитал” 
АД, гр. София, е представило покана за свикване на извънредно общо събрание на 
акционерите (ИОСА), насрочено за 08.08.2017 г., респективно за 23.08.2017 г., при 
условията на чл. 115, ал. 12 от ЗППЦК. Впоследствие, с електронна форма, вх. № 10-05-
19528 от 31.07.2017 г., в КФН е представена актуализирана по реда на чл. 115, ал. 7, 
изречение 2 от ЗППЦК покана за свикване на общо събрание на акционерите на публичното 
дружество, като видно от нейното съдържание, по предложение на акционера, притежаващ 
83.95 % от капитала на публичното дружество „Фючърс Кепитал“ АД - NVM Trading, 
дружество, регистрирано и осъществяващо дейността си съгласно законодателството на 
Република Полша, представлявано от Николай Майстер, е включена точка трета, която 
предвижда освобождаване на Николай Майстер, Цанко Коловски и Михаела Колева от 
отговорност за управлението им през периода от 01.01.2017 г. до 08.08.2017 г.

След преглед на съдържанието на представените писмени материали към включените 
точки в дневния ред на събранието, се установиха следните непълноти: 

По повод предложението за решение за освобождаване от отговорност на членовете 
на Съвета на директорите на публичното дружество,  следва да се отчита императивната 
разпоредба на чл. 116в, ал. 8 от ЗППЦК, съгласно която общото събрание може да освободи 
от отговорност член на управителен и контролен орган на общо събрание - при наличие на 
заверени от регистриран одитор годишен финансов отчет за предходната година, приет от 
редовното годишно общо събрание на акционерите и междинен финансов отчет за периода 
от началото на текущата година до последния ден на месеца, предхождащ месеца, в който е 
обявена поканата за свикване на общото събрание. 

 От представените в КФН материали към поканата за свикване на ИОСА е установено, че 
дружеството не е представило заверен от регистриран одитор финансов отчет за дейността на 
„Фючърс Кепитал“ АД  за междинния период от 01.01.2017 г. до 30.06.2017 г. (месеца, 
предхождащ обявяването на поканата в търговския регистър към Агенцията по вписванията, 
обявена на 27.07.2017 г., с вписване № 20170727150612). В случай че общото събрание на 
акционерите на публичното дружество вземе решение за освобождаване от отговорност на  
Николай Майстер, Цанко Коловски и Михаела Колева, то ще бъде взето в нарушение на 
императивна разпоредба – чл. 116в, ал. 8 от ЗППЦК.  

Непредставянето на заверен от регистриран одитор финансов отчет за междинния 
период, представлява нарушение на императивни разпоредби на ЗППЦК, което е самостоятелно 
основание за откриване на производство по прилагане на принудителна административна 
мярка по чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК. Предвид това, спрямо „Фючърс Кепитал“ АД е открито 
производство по прилагане на принудителна административна мярка със следния диспозитив:  

 „Задължавам публичното дружество „Фючърс Кепитал“ АД, гр. София, да не подлага на 
гласуване допълнително включената по реда на чл. 118, ал. 2, т. 4 от ЗППЦК, 



т. 3 от дневния ред на събранието, насрочено за 08 .08 .2017  г., съответно за 23.08 .2017  г., 
при условията на чл. 115, ал. 12 от ЗППЦК, в частта ѝ относно освобождаване на Николай 
Майстер, Цанко Коловски и Михаела Колева от отговорност за управлението им за 
периода от 01.01.2017 г. до 08.08.2017 г.“ 

С писмо, изх. № РГ-05-1547–8 от 03.08.2017 г., дружеството е уведомено за 
откритото спрямо него производство по прилагане на принудителна административна 
мярка.  В предоставения срок за обяснения и възражения, както и към момента на 
постановяване на настоящото решение в КФН не са постъпвали обяснения, които да 
налагат преосмисляне на мотивите на члена на КФН, изпълняващ правомощията на 
заместник-председател, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“ .  

Предвид гореизложеното, като се има предвид факта, че дружеството не се е 
съобразило с  императивни разпоредби, гарантиращи разкриването на информация в обем и 
формат, способстващ за вземането на информирано решение по включената точка в 
дневния ред на събранието, на основание чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК, във връзка с чл. 
116в, ал. 8 от ЗППЦК, както и във връзка с чл. 59, ал. 1 и ал. 2 от 
Административнопроцесуалния кодекс (АПК),  

 РЕШИХ: 

  „Задължавам публичното дружество „Фючърс Кепитал“АД, гр. София, да не 
подлага на гласуване допълнително включената по реда на чл. 118, ал. 2, т. 4 от 
ЗППЦК, т. 3 от дневния ред на събранието, насрочено за 08.08.2017 г., съответно за 
23.08.2017 г., при условията на чл. 115, ал. 12 от ЗППЦК, в частта ѝ относно освобождаване 
на Николай Майстер, Цанко Коловски и Михаела Колева от отговорност за 
управлението им за периода от 01.01.2017 г. до 08.08.2017 г.“ 

На основание чл. 214, ал. 2 от ЗППЦК, решението за прилагане на принудителна 
административна мярка подлежи на незабавно изпълнение, независимо дали е обжалвано. 

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, във връзка с чл. 84, ал. 1 от АПК, решението може 
да бъде обжалвано по административен ред по реда на АПК пред КФН в 14-дневен срок от 
съобщаването му.  

На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, във връзка с чл. 149, ал. 1 от АПК, решението 
може да бъде обжалвано по съдебен ред  пред Върховния административен съд на Република 
България в 14-дневен срок от съобщаването му, съответно от произнасянето на КФН или от 
изтичането на срока за произнасяне на КФН, ако решението е било обжалвано по 
административен ред.  

На основание чл. 15, ал. 5 от ЗКФН, обжалването на решението по чл. 15, ал. 4 от 
ЗКФН не спира изпълнението  му. 

По административното производство не са правени разноски. 

 ВЛАДИМИР САВОВ 

Член на КФН, изпълняващ правомощията  на   
Заместник – председател на КФН, ръководещ 
Управление „Надзор на инвестиционната   
дейност“ 
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